

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Харчові технології» підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології»

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології». Програма розрахована на 4 роки й передбачає 60 кредитів ЄКТС.

Освітньо-наукову програму орієнтовано на створення теоретико-прикладної бази для проведення наукових досліджень та одержання нових знань в області харчових технологій. Сформовані програмні результати навчання дозволяють комплексно оцінювати новації на відповідність з огляду на ефективність технологічних процесів, ресурсозбереження, імпортозаміщення, екологіобезпечність.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Програма містить систему освітніх компонентів, що вибудовані в логічній послідовності вивчення. Це дає змогу підготувати фахівців у галузі харчових технологій на достатньо високому професійному рівні та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Підготовка здобувачів вищої освіти за даною освітньо-науковою програмою відповідає європейським стандартам і забезпечить високий рівень фахівців в галузі харчових технологій.

Рецензовану освітньо-наукову програму «Харчові технології» за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня.

д.т.н., професор кафедри
технології і організації ресторанного
господарства
Державного торговельно-економічного
університету

Кравченко М.Ф.

